

Noutati Iulie 2017

ENERGO ESCO

Începând cu data de 19 Iunie 2017, echipa Energo ESCO s-a mutat alături de Enex SRL în noua locație din Cluj-Napoca, Parcul Industrial Tetarom 1, Clădirea Novis Plaza, Corp A Etajul 3, lansându-se cu această ocazie și noul logo al companiei.



In 17 Iulie 2017, a avut loc cea de a IV-a reuniune a Sub-comitetul Sectorial ENERGIE -Comitetul de Monitorizare POIM 2014-2020

ESCOROM a participat în calitate de membru observator al Comitetului de Monitorizare.

S-a comunicat că se estimează că până la sfârșitul acestei luni va fi acreditată autoritatea de management a Programului Operațional Infrastructura Mare, dar începând din 17 Iulie 2017, proiectele se pot depune folosind sistemul informatic MySMIS2014.

Directorul General AM POIM, Cătălin GHERANA, a prezentat stadiul lansării apelurilor pentru Axele 6-8 POIM și portofoliul de proiecte pentru POIM energie – stadiul actual și previziuni de contractare 2017.

Reprezentantele TRANSGAZ și TRANSELECTRICA și-au prezentat stadiul pregătirii proiectelor, iar cei de la RADET ca reprezentanți ai Primăriei Municipiului București, au comunicat stadiul pregătirii proiectului „Dezvoltarea infrastructurii de termoficare în municipiul București”. Prezentările sunt disponibile [aici](#).

Referitor la Axa Prioritara 6, Obiectivul Specific 6.2 - Reducerea consumului de energie la consumatorii industriali, AP6, OS 6.2, în care se finanțează achiziția și implementarea de sisteme de monitorizare a consumurilor de energie la consumatorii industriali.

Autoritatea de management a comunicat că sumele alocate au un grad scăzut de absorbție și exista riscul neatingerii țintei financiare.

Până în prezent **au fost depuse 8 proiecte dintr-un total de 60 posibile finantabile**. Se așteaptă aplicații în continuare!



A început școala de vară **The City of Green Buildings Academy**, organizată la Facultatea de Instalații din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca.

În cadrul programului educațional, dna Carmen Pavel susține seminarul „Applying the ESCO model for financing energy efficiency improvements for buildings”, fiind o noutate față de edițiile din anii trecuți.

The City of Green Buildings este o organizație independentă, non-profit, care promovează inovația și sustenabilitatea în clădiri. Despre programul academic [aici](#).



În 18 iulie 2017, **Asociația “Ține de Noi”** împreună cu **Fundația Hanns Seidel – România** și **Romania Energy Center** au organizat o conferință axată pe dezbateră problemelor din sectorul energetic românesc, în contextul în care la finalul anului trecut a fost lansată **Strategia Energetică a României 2016 – 2030**.

Evenimentul a fost o încercare de examinare critică a documentului, în contextul evoluțiilor din prima jumătate a anului 2017 (discuțiile cu privire la liberalizarea pieței de gaze naturale, introducerea de noi impozite, situația termoficării, absorbția fondurilor europene).

ESCOROM a participat la invitația Asociației “Ține de Noi”, o organizație nouă care își propune să creeze comunități active în domeniul politicilor publice economice, educaționale și în domeniul energiei prin constituirea unui spațiu de dezbateră în societate legat de problemele guvernării României.



Evoluția demersurilor referitoare la modificarea notei Eurostat din 2015

În ultimile luni, Eurostat a transmis un chestionar către organismele instituționale relevante din statele membre, în special către birourile naționale de statistică și ministerele de finanțe, solicitându-le un feedback referitor la necesitatea revizuirii notei din 2015.

Termenul limită pentru completarea chestionarului, care va acorda în principal Eurostat-ului un mandat de modificare a notei actuale, este stabilit pentru data de **25 iulie 2017**.

În cazul în care votul este pozitiv, statelor membre li se va transmite un proiect revizuit de orientare, cu un termen limită pentru observații, programate până la sfârșitul lunii August 2017.

Din aceste motive, ESCOROM este activ în legătură cu această chestiune și am intrat în contact cu reprezentanta României în grupul de lucru EUROSTAT, delegată din Direcția Generală de Trezorerie și Datorie Publică- Ministerul Finanțelor Publice, asigurându-ne că sprijină ideea modificării, aceasta confirmând că va participa și susține poziția României pe tema revizuirii modului de înregistrare a CPE.